

**TOLLE, LEGE!***(VEDD ÉS OLVASD! – Szent Ágoston)***A év – 27. évközi vasárnap****Gondolatok vasárnapra****TIZENKÉT EGYSOROS** (ismeretlen szerző)

- Sokan akarnak Istennek szolgálni, de csak mint tanácsadók.
- Könnyebb tíz szentbeszédet elmondani, mint egyet megvalósítani.
- Isten semmit sem teremtett értelmese cél nélkül, de azért a szűnyög határeset...
- Furcsák az emberek: a buszban elől akarnak ülni, a moziban középen, a templomban hátul.
- Ne szidd az egyházat: ha tökéletes volna, nem lehetnél tagja.
- Isten senkit sem ítél meg a halála előtt. Te miért tennéd?
- Ha a hívek jobb papot szeretnének, csak imádkozniuk kell a papjukért.
- A béke sokszor egy mosollyal kezdődik. Isten tanúnak hívott meg, nem ügyvédnek vagy bírának.
- Ne tegyél kérdőjelet oda, ahová Isten pontot tett!
- Isten nem a tökéleteseket hívja meg, hanem a meghívottakat tökéletesíti.
- Isten nem zavartalan utazást, hanem biztos célba érést ígér.

**AKARSZ EGÉSZSÉGESEN ÉLNI?** - Gyökössy Endre

Ha igen, engedd kifelé áradni a lélek energiáját mások felé, szeretteid felé, örömet, szolgálatodat, Igédet, azt, amit Isten ma ad. A többi szükséges hozzáadatik.

Jézus úgy hív, úgy fogad el, amint vagyok, hogy végül majd ne legyek olyan, amilyen voltam.

Ha egy fiatalember azzal a kérdéssel jön hozzám: „Hogy tudnék erről és erről leszokni?” - azt válaszolom: - Nem leszokni kell, fiam, hanem valamire rászokni. Szokj rá Krisztusra!

Jézus soha nem tilalmakat sorol, hanem életprogramot ad. Nem passzivitásra nevel, hanem arra, hogy minden erőnkkel, szeretetünkkel, értelmünkkel cselekedjünk embertársainkért.

**27. ÉVKÖZI VASÁRNAP** – Csertő János OP

Izaiás hasonlatában Krisztus a szőlőtő, mi pedig a szőlővesszők. A szőlővessző nem maradhat a tőn, ha nem hoz termést. Levágják a tőről, hogy helyet kapjon az új vessző. Ez történt a zsidósággal is. Mivel nem ismerte el Jézusban a világ

megváltóját, elveszítette kiváltságát. Helyette Isten népe lett Krisztus Egyháza. **Iz 5,1-7:** Isten nemcsak szabadságunk szerzője, hanem őrzője is. Gondviselésével azt nem csökkenti, hanem védi és növeli. Mérhetetlen szeretetével hív, hogy vele együtt munkálkodjunk, építsük Isten országát magunkban és másokban. Gyümölcsöt vár tőlünk, nem hogy őt gazdagítsuk, hanem hogy mi gazdagodjunk szeretetben és boldogságban.

**Fil 4,6-9:** Isten országát, „a szőlőskertet” a zsidóság vezetőségére bízta, az azonban csúfosan visszaélt bizalmával. Gonoszságát azzal tetőzte, hogy Isten Fiát, akit megváltónak és üdvözítőnek küldött, keresztre feszítették, tanítását pedig elvetette. Az Úr helyette az Újszövetség népének, az Egyháznak adta szőlőskertjét. Most tőle várja a bőséges termést. Bőven adja kegyelmét is, hogy az erények gyakorlásával és a szentségek vételével megteremtjük az örök üdvösség bő gyümölcsét.

**Mt 21,33-43:** Az Egyház hasonlít egy csodálatos épülethez, amelynek alapzatát az apostolok alkotják. Benne Jézus a szegletkő, amely az egész épület összefogja, az élő téglák a hívők. Élő tégláknak mondjuk, mert nemcsak szerves egységet alkotnak az alappal és a szegletkövel, hanem a Krisztusból áradó isteni élet részesei is.

#### † EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 21,33-43)



Abban az időben Jézus ezt mondta a főpapoknak és a nép véneinek: Hallgassatok meg egy másik példabeszédet! Volt egy gazdaember, aki szőlőt telepített, bekerítette sövénnel, belül pedig (a sziklába) taposógödröt vágott, és őrtornyot épített. Aztán rábízta a szőlőt a munkásokra, és elutazott. Amikor eljött a szüret ideje, elküldte szolgálait a szőlőmunkásokhoz, hogy a termést átvegyék. Ám a szőlőmunkások megragadták a szolgálait, s az egyiket összeverték, a másikat megölték, a harmadikat pedig megkövezték. Erre más szolgálakat küldött, többet, mint először, de ezekkel is ugyanúgy bántak. Végül a fiát küldte le hozzájuk, mondván: „A fiamat csak megbecsülik!” Mikor azonban a szőlőmunkások meglátták a fiút, így szóltak egymáshoz: „Ez itt az örökös! Gyertek, öljük meg, és miénk lesz az öröksége!” Meg is ragadták őt, kidobták a szőlőből, és megölték.

Amikor megjön a szőlőskert ura, ugyan mit tesz majd ezekkel a szőlőmunkásokkal?

Ezt válaszolták: „Gonoszul elbánik a gonoszokkal, a szőlőt pedig más munkásokra bízta, akik idejében átadják neki a termést.”

Jézus így folytatta: „Nem olvastátok soha az Írásokban: A kő, melyet az építők elvetettek, mégis szegletkövé lett, az Úr tette azzá, és szemünkben csodálatos

ez! Ezért mondom nektek: Az Isten országát elveszik tőletek, és olyan népnek adják, amely majd megtermi annak gyümölcsét.”

*Ezek az evangélium igéi.*

**KIÉ A SZŐLŐ?** – Lukács László

A példabeszéd első üzenete a ma emberéhez: a világ nem a miénk, hanem a teremtő Istené, aki megalkotta, és átadta az embernek, hogy uralkodjék rajta. Ez az uralom azonban nem vezethet önző és önkényes kizsákmányoláshoz: felelősséggel kell párosulnia. Az embernek a jó gazda gondosságával, a megbízott szolga felelősségtudatával kell uralkodnia a világon, úgy, hogy annak javaiból mindenkinek arányosan jusson... Isten teremtette a világot, adott meg minden szükségeset ahhoz, hogy az ember széppé formálja, és boldoggá tegye a saját életét. Nem Istenen, hanem az ember elutasításán múlik az, hogy a világ mégsem lesz olyan boldoggá és tökéletessé, amilyennek Isten, a mennyei szőlősgazda elgondolta. Nem háríthatjuk át a felelősséget Istenre a világban lévő szenvedésért. De nem is vagyunk magunkra hagyatva bajainkban: Isten szívesen siet a segítségünkre, ha felismerjük és elfogadjuk ajándékát, és együttműködünk gondviselő szándékával.



**EGY SZŐLŐMŰVES IMÁJA** - Mt 21,33-43

Uram!

Te látod, hogy hányszor viselkedek a gonosz szőlőművesek módjára, akik nem adták meg gazdájuknak a termést, elárulták őt.

Sokszor én sem adom meg neked, amit kérsz,

hogy szeresselek és szolgáljalak téged és embertársaimat...

Én is elárullak bűneimmel, szeretetlenségemmel.

Bocsáss meg, kérlek, és segíts, hogy újra és újra téged válasszalak, és megadjam a termést, mint jó szőlőművesed. Ámen.



**VALAKIÉRT ÉLNEK KELL!** – Gyűrű Géza

Egy bölcs tanítómester mellől hosszú évek tanulása után három növendéke indult útnak, hogy küldetésüket teljesítsék. Tíz év múltán tértek vissza, hogy tanítójuknak beszámoljanak a végzett munkáról.

Az első azzal kezdte:

- Én rengeteg könyvet írtam. Műveimből összesen legalább egymillió példányt adtak ki.

- Teleszórtad a világot papírral - állapította meg a mestere.

A második azzal dicsekedett, hogy ő számtalan helyen tanított, prédikált, sokszor nagy tömegeknek.

- Üres szavakat szórtál a levegőbe. - mondta az öreg mester.

A harmadik alig mert megszólalni, mert ő könyvet sem írt, beszélni sem volt alkalma, de azt mondta:

- Én hoztam neked egy párnát. Gondoltam, hogy megöregszel, mire visszaérünk, legyen mire rátenni elfáradt, fájós lábadat.

Te - állapította meg könnyes szemmel a mester -, te megtaláltad a szeretetet, megtaláltad Istent...

*Uram, add, hogy jó „reklámjai” legyünk hitünknek és a Te szeretetednek!  
Ámen.*

## **ISTENNEL AKARSZ BESZÉLNI? – Gyökössy Endre**

Amikor fiatal teológusok voltunk, egyik áldott életű, hívő professzorunk gyakran mondta nekünk: „Fiaim, Istentől felénk, emberek felé csak egy út, egy híd van: Jézus Krisztus! Nincs más híd! Ő áthidalta az áthidalhatatlan szakadékot.”

Istennel akarsz beszélni? Isten Lényével? Jézus Lényét kutasd! Szinte értelmetlen, hogy vannak, akik Istenre kíváncsiak, és ezt a legcsodálatosabb Utat elhanyagolják. Foglalkoznak így vagy úgy Isten Lényével, de az egyetlen odavezető utat, az evangéliumokat nem „járják be”.

Aki magából, a maga gondolataiból indul ki, magához érkezik vissza. Úgy jár, mint aki elindul a Duna jegén, és ha be nem szakad alatta a jég (mert könnyen beszakadhat), gyakran ugyanarra a partra kerül vissza. (Ahogy egyszer Ecsedy Aladár bátyámmal történt, aki egy óráig bolyongott a szentendrei jégen, míg végre odaért, ahonnan elindult.) Nagy filozófusok jártak így, akik megpróbálták megragadni Isten Lényét, s egyszer csak saját koponyájukhoz érkeztek vissza.

Én is megjártam ezt az utat, mint fiatal ember, mint minden útra kíváncsi ember. A filozófiát is kitanultam. Kerestem és élveztem az emberi agy tornáját. De egész szívemből őszintén mondom: ma már csak ez az egy út, az evangéliumoké érdekel. Mert tudom, hogy ez az egyetlen út!

Hogy is mondja Jézus? „Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, csakis én általam.” (Jn 14,6)

Vagy a világ legbeképzeltőbb, legnagyobb örültje, vagy az, Akinek mondja magát! Én hiszem, tudom, hogy az, Akinek mondja magát! Az Út! Az egyetlen Út! És senki sem mehet az Atyához, csak Jézus Krisztus által.

**Szerkeszti és kiadja:** Horváth László kórházlelkész ☎ 20/ 77-386-55; 30/ 849-8280

<http://korhazkapolna.hu> ; [korhazlelkesz.sopron@gmail.com](mailto:korhazlelkesz.sopron@gmail.com); <http://www.facebook.com/korhazkapolna/>

Kórházkapolna: **szentmise vasárnap 11 órákor**

**Hívjon betegéhez időben papot, amint kórházba kerül!**